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NOWOŚĆ! HAŁAS HAŁASOWI NIERÓWNY 

Czy muzycy używający instrumentów akustycznych potrafią 

generować większy hałas niż ci korzystający ze sprzętu 

nagłaśniającego? O tym, że tak jest i że należy coś z tym zrobić, 

przekonuje w swojej interpelacji radny Łukasz Gibała. Radny pyta też  

o stawki podatków od nieruchomości. (BS) 

Więcej na blogu RMK 

NOWOŚĆ! NOWE UCHWAŁY KIERUNKOWE 

Do Kancelarii Rady Miasta Krakowa wpłynęły projekty uchwał komisji 

oraz klubów radnych. 

Komisja Promocji i Turystyki złożyła projekt uchwały w sprawie wyboru 

wiceprzewodniczącego komisji. Ma nim zostać radny Łukasz Sęk. Projekt 

uchwały 

Klub radnych „Kraków dla Mieszkańców” złożył projekt uchwały kierunkowej do 

Prezydenta w sprawie wyznaczenia religii jako pierwszej lub ostatniej lekcji w 

planie zajęć. Projekt uchwały 

Kolejny projekt uchwały złożony został przez klub radnych „Przyjazny Kraków”. 

Jest to projekt uchwały kierunkowej w sprawie programu „Nie marnuję, 

jedzenie szanuję”, czyli zakupu lodówek w ramach food-sharingu (II edycja).  

Projekt uchwały 

 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

file:///C:/Users/frankiewiczm/Desktop/serwis%20marzec-kwiecień/radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/03/04/halas-halasowi-nierowny/
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104550
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104550
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104539
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104538
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Klub radnych Prawo i Sprawiedliwość złożył projekt uchwały w sprawie 

uchylenia uchwały z 30 stycznia 2019 r. dotyczącej konsultacji społecznych 

związanych z uczczeniem pamięci żołnierzy Armii Krajowej. Projekt uchwały 

(MB) 

NOWOŚĆ! OGRODY DLA WSZYSTKICH 

Dotacje z Programu wspierania rodzinnych ogrodów działkowych 

działających na terenie Krakowa na zagospodarowanie części 

wspólnych oraz gospodarka odpadami w kontekście rodzinnych 

ogrodów działkowych były tematami spotkania, które odbyło się na 

wniosek Dominika Jaśkowca Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 

1 marca w magistracie. (ML, MK) 

Więcej na: www.krakow.pl 

SIEDZIBA ZNP, ROŚLINY ZA PET-Y 

Radni złożyli interpelacje międzysesyjne. Radny Łukasz Gibała pyta  

o lokal Związku Nauczycielstwa Polskiego przy ul. Sokolskiej 13, 

natomiast radny Łukasz Wantuch dopytuje o realizację akcji „Rośliny 

za PET-y”. 

Więcej na blogu RMK 

DWIE SESJE NADZWYCZAJNE 

6 marca (środa) na wniosek grup radnych odbędą się dwie sesje 

nadzwyczajne. Pierwsza z nich rozpocznie się o godz. 11:00, a druga – 

o godz. 17:00. Obie sesje zaplanowano w Sali Obrad RMK przy Placu 

Wszystkich Świętych 3-4. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

ODWOŁANIE, POWOŁANIE 

8. sesja RMK trwała 9 godzin. Radni podjęli 18 uchwał, a 4 procedowali 

podczas pierwszych czytań. Projekt uchwały w sprawie zmian taryfy 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104537
http://krakow.pl/aktualnosci/227852,30,komunikat,ogrody_dla_wszystkich.html
file:///C:/Users/frankiewiczm/Desktop/serwis%20styczeń-luty%202019/radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/03/01/siedziba-znp-rosliny-za-butelki/
http://krakow.pl/aktualnosci/227782,30,komunikat,dwie_sesje_nadzwyczajne.html
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biletowej w komunikacji miejskiej został wycofany z dalszego 

procedowania. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWY WICEPRZEWODNICZĄCY 

Podczas sesji 27 lutego Rada Miasta Krakowa wybrała nowego 

wiceprzewodniczącego. Został nim Rafał Komarewicz, który 

reprezentuje Klub Radnych Przyjazny Kraków. 

Jego wybór poprzedziło przyjęcie przez radę rezygnacji Łukasza Wantucha  

z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Krakowa. 

Rafał Komarewicz radnym miasta Krakowa jest III kadencję. Do rady startował 

z okręgu wyborczego nr 3, obejmującego Dzielnice VI Bronowice, VII 

Zwierzyniec, VIII Dębniki. (MK)  

 

SKUTKI DLA BUDŻETU 

Posiedzenie Komisji Budżetowej rozpocznie się we wtorek o godz. 

16:00 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni zapoznają się z informacją dotycząca skutków finansowych dla budżetu 

Miasta w 2019 r. i latach następnych, w przypadku ewentualnego przyjęcia 

uchwały w sprawie warunków udzielania bonifikat od opłat jednorazowych z 

tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego gruntów stanowiących 

własność Gminy Miejskiej Kraków w prawo własności tych gruntów i wysokości 

stawek procentowych tych bonifikat. 

JAK FUNKCJONUJE STREFA NA KAZIMIERZU 

Radni z Komisji Dialogu Obywatelskiego spotkają się we wtorek o 

godz. 17:00 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 5 marca, wtorek 

 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/227769,30,komunikat,odwolanie__powolanie.html
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Zapoznają się z informacją w sprawie funkcjonowania Strefy Czystego 

Transportu na Kazimierzu.  

DWA PROJEKTY UCHWAŁ 

Posiedzenie Komisji Infrastruktury rozpocznie się we wtorek o godz. 

18:00 w sali Lea przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta 

Krakowa z 19 grudnia 2018 r. w sprawie ustanowienia strefy czystego 

transportu "Kazimierz" (druk nr 184) oraz w sprawie uchylenia uchwały nr 

III/27/18 Rady Miasta Krakowa z 19 grudnia 2018 r. w sprawie ustanowienia 

strefy transportu "Kazimierz" (druk nr 179).  

Bieżący plan posiedzeń 

 

PRZEDSTAWICIEL RMK 

godz. 13:00 - Konferencja pt. „Tęczowy Kraków: o polityce równości  

i rozwiązaniach antydyskryminacyjnych w mieście”, Sala Obrad RMK Plac 

Wszystkich Świętych 3-4 (zaproszenie: Nina Gabryś - Radna Miasta Krakowa) 

      

• Jacek Bednarz – godz. 16.00 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XIII Podgórze, ul. Rynek Podgórski 1, tel. 12 656-62-25, 12 616-81-16 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 DYŻURY RADNYCH:  5 marca, wtorek 

 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 5 marca, wtorek 

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

6 marca – sesja nadzwyczajna o godz. 
11:00 i 17:00  

13 marca 

27 marca 

10 kwietnia 

24 kwietnia 

8 maja 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 


